

见报即有奖
最高2000元

“杏林学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

前女友结婚日,进她家抢30万

一男子为报复犯下大错

交往五年的女友要与别人结婚,小伙陈强(化名)一气之下在前女友结婚当天到其家中盗窃财物报复,结果碰到有人看家,陈强由盗窃变成入室抢劫,抢走价值30余万元的财物。

文/片 本报记者 杜洪雷



警方追回所有的被抢财物。

到前女友家行窃遭遇看家人

27岁的陈强(化名)家住市中区,大专毕业后在济南一中学工作。陈强没有想到,自己迈不过去的坎竟然是与自己交往五年多的女友田甜(化名)。半年前,田甜突然要求与他分手。

突然而至的分手要求,让陈强无所适从,但是最终还是没挽回田甜的心。不久,田甜就找了新男友,而陈强也有了自己的新女友。可是,两人之间仍然保持着朋友关系。

今年5月份,陈强得知田甜将于6月19日在外省举行婚礼。“听到这个消息后,我内心爱恨交加,心情低落到了极点。”内心的郁闷无法疏解,陈强决定在前女友结婚的当天报复她。

陈强在市场上买了一把水果刀,一直放在自己车里。6月19日晚上11点,陈强并没有回家,而是在外面喝了一顿酒。借着酒劲,陈强决定实施复仇计划。晚上11时30分许,陈强驾驶自己的浅绿色吉利轿车窜至

田甜位于经十东路附近某小区,将车停在了小区西侧。

为了实施这次盗窃计划,陈强还特意给前女友打电话,确认其全家人都到外省参加婚礼了。陈强拿着恋爱期间偷配的前女友家的钥匙,打开房门,径直来到客厅,正要准备寻找财物,一个声音突然传过来:“谁呀!”这一下把陈强吓了一跳,“怎么房间里还有人?”

原来,前女友一家人委托了朋友刘女士和其母亲帮着看家。当时在客厅沙发上的恰好是刘女士的母亲。陈强很快就稳住神,掏出事先准备好的刀子,抵住了老人的脖子。听到母亲的呼救声,刘女士从卧室里面出来,看到母亲脖子旁边有一个亮东西。刘女士立即跑上前,从后面搂住了陈强。陈强顺势一转身,刀子划伤了刘女士的胳膊。“你们再喊,我就捅死你们!”陈强恶狠狠地说道。

抢走30万财物忐忑不安

威胁住刘女士母女之后,陈强开始在前女友家中翻找着各种财物。由于前女友准备结婚,家里面有很多金银首饰以及现金。“我看见值钱的东西都拿上了。”陈强事后说道。为了防止自己的面貌暴露,整个盗窃过程都没有开灯。

拿着一袋子的金银财物,陈强慌慌张张地离开。当天,他在外面找了一家宾馆,从早上8点一直睡到下午2点多。据陈强交代,他从宾馆回到

家中,一直有着莫名的负罪感,在家中和父亲吃了一顿饭,内心十分矛盾。

6月20日凌晨零时57分许,接到刘女士报警后,历城公安分局港沟派出所、分局刑警大队二中队民警迅速赶到现场。

经调查,涉案财物中有金条、首饰、名贵手表、现金、名贵香烟、购物卡、银元等财物,总价值三十余万元。

监控拍下

嫌犯衣服样式

民警勘查现场发现,案发现场门窗均无撬痕,初步断定犯罪嫌疑人应是用钥匙开锁入室。

通过对案发小区现场周边监控录像反复观察,民警发现在案发时间段有一车辆停在小区西侧,犯罪嫌疑人随后从地下车库二楼乘电梯上楼到达受害人家门口。从监控视频看,犯罪嫌疑人对小区楼房的门禁操作比较熟练,应是熟人作案。

“这个人有点像我妹妹之前的男朋友。”返回家中的田甜的哥哥在看过监控录像之后说道。结合刘女士对犯罪嫌疑人外貌特征的描述,民警断定陈强有重大作案嫌疑。

20日下午6时许,民警将正欲离家的陈强抓获,并将赃物全部追回。

“我觉得自己就是一个混蛋,在看守所里每天都想家。40多天,我都忍住不让自己哭。”陈强想起自己的荒唐行为就懊悔不已。

目前,陈强因涉嫌抢劫罪已被依法批捕。

“你儿被绑架,快汇20万来!”

母亲多了个心眼求助民警戳穿骗局

暑期旅游高峰期,一些不法分子利用不法渠道获得的信息,谎称将市民外出的家人绑架,并索要巨额赎金。8月1日下午,省城的李女士就接到类似的电话。

本报记者 尉伟 实习生 王川

“别挂电话,赶紧回家取存折”

8月1日下午1点半,文化西路,正在上班途中的李女士突然接到儿子王乐(化名)的手机号码来电,“电话那头是一名中年男子,自称青岛黑社会的。”李女士吓了一跳,王乐刚和同学去青岛游玩。

对方告诉她,王乐已被他们绑架,要想儿子安全,赶快汇20万来。

“妈妈,救我。”紧接着,电话那头传来“儿子”的呼救声,李女士顿时感

觉天旋地转,“可我没那么多钱,也就五六万”。

“钱在卡里,还是存折?”对方口气有些松动。尽管心急如焚,但李女士还是长了一个“心眼”,“都在存折里,我得回家去拿”。她觉得用存折取钱汇款要比银行卡慢,能拖延点时间。

“别挂电话,也不要和别人乱说话,赶紧回家去取。”对方口气又硬了起来,“别忘了,你儿子在我们手上”。

假借回家,去派出所求助

“我儿子的同学呢?”李女士突然想起与儿子同行的那名同学,中年男子说:“他同学我们没绑,放走了,算你儿子倒霉吧”。

虽然对方一再威胁李女士“不要报警”,但李女士一边应承对方,说自己正开车回家;一边悄悄赶往了临近的历下公安司里街派出所。

李女士刚赶到派出所,电话那头的中年男子还有些不耐烦:“到家了吗?”

“刚开车到家。”李女士一边回应对方,一边朝司里街派出所副所长靳鹏使了个眼色,“不过,孩子的舅舅也在家”。

“他舅舅怎么在家?”中年男子有些警觉,李女士连忙解释:“我自己一个人带孩子,和孩子舅舅住在一起”。

会意的靳鹏则一边开关办公室的屋门,模仿开关房门的声音,一边

让李女士将手机设置为“免提”。

“对方不让李女士挂电话,就是怕他打电话核实。”靳鹏一听电话那头的南方口音就明白:李女士遇到了骗子。

在李女士与对方保持通话的同时,靳鹏根据李女士提供的儿子王乐的手机号码拨了过去:“小伙子根本没有被绑架,此时正和同学在栈桥玩呢。”

靳鹏揭秘,李女士接到的儿子电话,其实是犯罪分子用“来电任意显示”软件伪装后假冒的。

事后,民警还了解到,就在李女士接到了“儿子被绑”电话的同时,她丈夫李先生也接到了类似的电话,“不过,儿子由被绑架变成了被人揍了”。

冷静的李先生并未相信,而是挂断电话,给儿子回电。果然,乐乐和同学好好的呢。





激情狂欢 干杯济南

济南第十届青岛啤酒节

齐鲁台主题夜

公益齐鲁 公信天下

2013年8月3日19:30

地点: 济南市高新区国际会展中心广场



卡通形象 齐齐
齐鲁电视台

齐鲁电视台知名主持人张帆、刘爽、王炀、芝麻与您面对面互动,精彩表演层出不穷,丰厚奖品花样繁多,更有液晶电视大奖现场送出,8月3日晚上不见不散!